

Забота о детях

Патриотический призыв колхозников Сергачского района к колхозникам Горьковской области, о шефстве над детскими домами получил широкий отклик у колхозников всей области. Среди последователей этого благородного почина, горячей заботы об эвакуированных детях, встали колхозы Шпилевского сельсовета, которые решили взять шефство над Ленинградским детдомом. В колхозе „Перелом“, на расширенном заседании правления, по предложению колхозника Ив. Вас. Остафьева решили выделить 3 центнера ржи, 2 овцы и вывезти 15 кубометров дров. „Забота об эвакуированных детях—наше кровное дело,“—говорят колхозники колхоза „Новый мир“, выделяя два центнера яровых, одну овцу и вывезти 20 кубометров дров. Колхоз „Красный Орел“ выделил 1 овцу, 1 свинью, яровых 2 центнера и вывезти 10 кубометров дров. Также горячо откликнулись на призыв и остальные колхозы Шпилевского сельсовета.

Р. Петрова.